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NOHAMA PEVNĚ NAD ZEMÍ 
 
ARCHITEKTONICKÉ A PROVOZNÍ ŘEŠENÍ 
 
Oceňuji jednoznačný a silný koncept projektu. Statické řešení je determinováno 
jednoznačným koncepčním rozhodnutím - zachováním budovy historické fabriky. Pro 
pochopení současnosti je historická stopa stěžejní, i když zde není předmětem památkové 
ochrany, průmyslová architektura je významným dědictvím českých zemí v rámci Rakousko 
uherské monarchie, a je třeba hluboce přemítat o jejím významu a chránit ji. Projekt ukazuje, 
že při citlivém přístupu je možné dosáhnout mimořádné výraznosti. Koncepční, statické a 
architektonické řešení tu harmonicky souzní.  
 
Levitující části objektu ale v podstatě chybí vstupní hala. I při aktivaci současného dvora je 
nutné, samozřejmé a intuitivní zpřístupnit kancelářskou část i z ulice Dělnické. V projektu sice 
vstup navržen je, ale je vždy nutné projít skrze dílenskou část. 
 
TECHNICKÉ ZPRACOVÁNÍ 
 
V koordinační situace chybí zakreslený požárně nebezpečný prostor. U přípojek by měla být 
uváděna jejich délka. Chybí pozice jeřábu. 
 
Výkresy jsou zpracovány pečlivě, detail je proveden jako komplexní řez fasádou. Pro lepší 
ilustrativnost by bylo vhodné provést řez oknem ještě v podrobnějším měřítku, aby byly 
například jasně patrné pozice parotěsných pásek. V místě průchodů nosných jader objektu 
střechou a stropy fabriky by byla vhodná dilatace. Posunutím nové střechy fabriky o přibližně 
500 mm by odpadla nutnost zábradelních prvků, protože atika domu by vytvořila svojí výškou 
potřebné zábradlí bez dalších přidaných prvků. Kotvení hydroizolace na železobetonovou 
fasádu v místě pochozí terasy na střeše fabriky pomocí přítlačného průběžného profilu je sice 
řešení funkční, ale nepříliš vzhledné. Bylo by ho možné provést jinak?  
 
U tabulek výplní je nezbytné uvádět povrchové úpravy, typ laku, typy skel, jejich solární 
faktor, materiál a standard kování, závěsů. Preciznost textové specifikace v tabulkách PSV a 
skladbách je nutností pro dosažení kýženého výsledku. 
 
V PBŘ chybí půdorys přízemí. 
 
HODNOCENÍ 
 
Bakalářská práce je ale přes mé drobné výhrady zpracována velice pečlivě, oceňuji odvážnost 
koncepce a její rozvinutí.  
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